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1. 'Eotw C; évag xaduxag wg npog to Fs ue nivaxa yevvitopa
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xat Oy 0 x@dxag wg npog 1o ooy Fy ue nivaxa yevvitopa
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Na Bpeeite évav nivaxa eléyyou wootuiag v xdfe xBduxa xar va unoloyloete v
ehdyLoty andoTacn autou.

Ye 6t axorovbel v mpdén al';+T'; = I, avagépetal otov tohhanhactaué twy otolyelny
™G Yeauws 4 evég mivaxa enl 1o ouvtedeot| a € Fy, v npdoleon modulo-q Twv
oToLXel®Y NG Yeauus j Tou Tvaxa 0TO ATOTEAECUR TOU TOANATAAGLAGUOY XAl TNV
anobixeuon g npdoheong otn yYoouur j tou mivaxa.
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Me evalhayd tov 300 teheutalwy Yeauudy tng tekeutalag moppvc tou G npoxinTel
o rivaxag
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IMapatneodue 6Tt yia napddetyua 1 3n othin Tou Hy elva tohhamhdoia tng 4ng otiing,
ondte mld(Hy) = dpin (C1) = 2.

INa tov x@duxa Cy €youue

120210 120210
Go=120120 1 |~t=l1g 921 1 1 1|~ tls=ls
111212 11121 2
120210 120210 120210
0 2 1 1 1 1| ~2efs=ls g 9o 1 1 1 1 |~2t=l2]1099 12 20
02100 2 000221 000221

Me avtipetdbeon g 2ng xaL 3ng otiing g teheutaiag wopprc tou Ga, npoxintel o
nlvaxag
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eved pe avtiuetdbeon g 3ng xa tng 6ng othing tou Gog, mpoxintel o mivaxag
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O nivaxag Hyo elvan o nivaxag eAéyyou tootulag Tou xdduxa Coy e YEVVATOPQA nilvaxa
tov Gao. Av xau ov 300 x®dduxeg elvar toodvvauot, dev elvan (o, ahdd diapéoouv
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0 pog T xwdxés AéEewg Toug, AOYL NG allayfs oTNAGY xatd v elpeoy TNng
xavovxnc Loppric Gae tou Gy. T va Bepolue évav nivaxa ehéyyou wootwulag Hytou
Cy, Oa mpéner va extelécouvue autég Tig petabéoels ue avtiotpopn oelpd, Tdvew GTov
Hyy. Avtetabétoviag tmy 3n pe v 6v otrikn tou Hyy npoxintel o nivaxag
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ev® ue avtiuetdeon g 2ng ue v 3n otk touv H,, meoxintel o nivaxag eAéyyou
tootiuiag
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Tou Ch.

IMapatneoiue 6tL xapia and tig 6ThAeg Tou Hy dev elvar mohdamidoia xdnolag dAlng,
eve yua mapddelypa n 6n otiin tou elvan 1o dbpolopa g 4ng ue Y 51 oTAAN.
Enouéves mid(Hz) = dpmin(Ca) = 3.

. Iowd elvar m eldyrotn andotacy Tou duadixold xdduxa C ue Yevvitopa mivaxa
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O x&duxag €xer nivaxa eAEyyou LooTiiag Tov
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[Tapatnpotue b1t xauia otiin Tou H dev eupaviletar Vo (opés, evé yia napddelyua,
N 1n otfdny elvar o dBpotoua e 8ng xar Ing othing tov H. Emopéveg mid(H) =
dmin(C) = 3.

. Na xataoxevdoete éva [6, 3, 4] xH8uxa wg npog to odua Fs.

‘Onwg xar oty "Aoxnon 7 tou 20u guiladiov, o mivaxag eAéyyou tootiuiag H tou
xGduxa O npénel va mepthauBdvel kg othkes, €€ dtaviopata Tou ]F?) Ta onola avd tpla
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va elvar ypauuxds aveddotnta uetalt toug. I'a va éyovue axpBos dmm = 4, Oa
TEENEL EMLTAEOY XATOLO ANd AUTA V& TEOXUNTEL G O YPAMMLXOG CUVSUAGUOS TELOY and
115 unéhoines othheg Tou H. Epyaldéuevol 6nwg oty "Aoxnon 7 tou 20u guiiadiov,
x40e popd mou emhéyouue wa tedda a € F2 — 03 wg otfln tou H, Oo npénel va
apatpolue and 10 6UYOAO TV LNd emLAOYY TELAdWY

e Ta ToAhanAdoia \a, VA € Fs, xau

e ta afpolopata ph+ Aa, u, A € Fs, yia 6heg tig tpLddeg h mou €youy emheyel moly
T0 a ©g oTrhAeg Tou H.

Yiupwva ue ta mapandve o nivaxag eAEYyou wootwlag Tou xMduxa fa umopoloe va
elval o
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36Tt oL othhes tou H elvan avd tpels ypauuixds aveddptntes evd to dbpotoua tov
TELOY TG TWY 6TNAGY Tou Slvel Ty tétaptn xau dpa mid(H) = dmiy = 4.

. Na ypddete tov nivaxa eéyyouv teotiuiag Tou duadixot (15,11, 3] xdduxa Hamming.
Na aroxmdixonotioete ta diaviouata

y1 = [ 100 000 000 000 000 |
xa

Yy = [ 111 111 111 111 111 }

O rnivaxag ehéyyou wootiulag H tou x@duxa, Oa nepthauBdver vg otileg Ta 2—-1=15
wh undevixd draviouata tou I, €€ optopot. Mropolue va xatacxeudoouue Tov nivaxa
ehéyyou Lootulag Tou xDdxa, €tol Hote x&be wif undevixd olvdpouo va anotelel To
duadLxé Leodivauo tng B€omng otny onola €xel yivel Adbog, dnA. g avtictolyng otiing
tou H. O znivaxag eréyyou tootiuiag oe auty| T popey| elvat o
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T ) A& 1 éxoupe Hy! = (0,0,0,1)T dnh. éyer yiver AdBog oty 1n Héomn tng
xwdxfic MEng x1 mou elye otakel . Enopévo,

T :yl@(laoaoaoaOaO:OaO,OaOaOaOaOaOaO):y1®y1 2015-

T ™) MEN o toyler Hy, = 0 xan dpa 1 y2 elvan xoduxf AN tou x@duxa.
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5. Oewpriote tov [7,4, 3] duadixéd xG8uxa Hamming. Koduxonowote ta unvipata
01 10w 1 01 1.

Koduwonoviote ta (8ta unviuata otov emexteraucvo Hamming [8, 4, 4] x@duxa. Ano-
X0OLXOTOOTE TO

y=[1100110 1]
otov [8,4,4].

‘Evag nivaxag eréyyou tootulag tou duadixol (7,4, 3] x@duxa Hamming C' elvan o
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onéte 0 yevvftopag nivaxag Tou xGdxa C elvat o
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Omndte

(0,1,1,00G = (0,1,1,0,0,1,1) »a (1,0,1,1)G = (1,0,1,1,0,0, 1)
elval 1 xwduxomolinoy yia To xdbe uvuua.
Ytov enextetauévo xGdixa Hamming ta 800 unviuata xmdLxonototvial 6

(0,1,1,0,0,1,1,0) xa (1,0,1,1,0,0,1,0)

avtiotolya, dnh. mpochétoviag wg 8o Ynplo oe xdbe xwduer A& 2 tou C, 10 anotéreoua
Tou eléyyou ootlag yua ) z. I'vepilovue enlong, twg o nlvaxag eAéyyou tootiulog
H rou enextetapévou xdduxa C' elvat o
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onéte Hy" = (1,1,1,1)7, dpa undpyer AdBog otnv 1n Béom tou y xan 1 xwduxh AN =
mou 6TaAOnxe elvan 1

z=[01001101].



